

# 首届轮滑大赛,两岁小妞秀风采

出线的4名选手将代表河南参加2007年北戴河国际轮滑节比赛

□晚报记者 张柳  
实习生 刘培才

本报讯 “加油！小朋友……”24日上午的天旺广场人山人海，热闹非凡，这里，我省轮滑爱好者正在进行河南首届轮滑比赛呢。50名选手竞争4个名额，出线的选手将成为“疯狂轮滑阵线”CRC (crazy roll crew) 团队的成员，代表河南参加2007年北戴河国际轮滑节的比赛。帅哥、靓女、小朋友、世界冠军……连过路的白发老太太都被这些富有活力与激情的年轻人吸引住了脚步。

## 2岁小丫天赋了得

24日上午8时许，天旺广场，参赛的选手们亮丽的服装、酷炫的装扮让人有点眼晕。9时，富于动感的音乐响起，选手们开始环绕桩杯

秀才艺。比赛分初赛50选10、复赛10选4两个阶段，每两个人一组，通过比速度、技术来决出获胜者。

9时15分，比赛马上就要开始。“Are you ready? Go!”不愧是时尚运动，连发令用的都是英文。“砰！”一声枪响，第一组两名选手“飞”了出来。

参赛的小朋友们给比赛增添了无限乐趣。在一组10岁小选手对决大学生的比赛中，当“大朋友”因抢速度而连续撞翻桩杯后，小朋友却谨慎平稳地来了一个完美全桩，现场的观众立刻爆发出响亮的喝彩声。小家伙神情得意，迅速地挤了挤眼睛，伸了伸舌头，小屁股跟着音乐拍子一颠一颠地退场了，引得选手与观众捧腹大笑。

而才2岁4个月的小董巧更加会抢镜头，虽然还

没到自己参赛的时间，小姑娘却非要上场秀一下，妈妈在旁边拉都拉不住。小姑娘熟练地过桩看着真不含糊，天赋了得。她妈妈说，这孩子见到轮滑就高兴，今年过年的时候死活缠着父母给买了全套装备。

## 法国冠军现场秀高招

当日10时30分，享有“轮滑皇帝”之称的法国人Seb赶到现场。他玩轮滑20年有余，曾经在瑞士洛桑赢得了7次世界冠军，并在法国锦标赛上获得4次冠军，其中2次是速度绕桩，2次是花式绕桩。他从1997年到目前为止在法国、国际上获得多于40个头衔，可以说是世界自由式轮滑推广第一人，曾到包括中国在内的13个国家参与并从事世界自由式轮滑推广。

Seb带来了轮滑街舞表

演，在两行桩杯中自由地穿梭，动作流畅而优美，就像是一个舞者在表演芭蕾，潇洒、美妙而又自如。很多选手不由得赞叹：“这才是轮滑的最高境界啊！”

## 9岁女生当选河南代表队队员

据了解，本次比赛是民间自发组织的大型轮滑赛事，今年正式升级为全国性比赛。

CRC (crazy roll crew) 团队为北方12省代表队的总称，各省有6名队员。此前河南省仅有2名队员，本次比赛获胜者将补足名额。通过一天的比赛，来自郑州轻工业技术学院的任明森等4位选手最终脱颖而出，获得进军国际轮滑节比赛的资格。4位获胜者中包括一名9岁小姑娘、一名13岁少年和两位成年人。



“我虽然只有2岁4个月，可穿上轮滑绝不含糊。”

晚报记者 常亮 图

## 迷路了,老太直哭巧了,和民警邻居

□晚报见习记者 方颖

本报讯 79岁老太太住在女儿家约一个月，从未出过门。阳光灿烂的午后，老人出来散步，未走远即迷路。闲聊中，一民警发现自己就与老太住一个院子。

今年春节，79岁的张六妮老人和84岁的老伴从老家来到住在烟厂后街金誉花园小区的女儿家。女儿家在二楼，虽楼层不高，但老太太整天在家照顾老伴，从不下楼走动。昨日午饭后，看看外边风和日丽，老太太忍不住，就搀扶老伴“下楼坐坐”。下楼后，老伴坐在路边不愿再走，而老太太还想再看看郑州的“高楼大厦”。老伴提醒她说：“记住这是烟厂后街，可别走迷路了。”结果，老人未走多远，就在卷烟厂大门口辨不出方向，找不到回家的路了。老人急得坐在地上直抹眼泪，围观群众报了警。随后，陇海马路派出所民警赶到现场。老人说她只知道女儿家在烟厂家属院。

民警带着老人将烟厂的6个家属院都转了个遍，但老人还是没有认出女儿家。在派出所，一名民警与老人闲聊得知，她女儿家“大门口有半间房子是卖酱油醋的”。这名民警乐了，“这不就是我住的地方嘛”，但这并不是烟厂家属院，而是烟厂后街的金誉花园小区。

天微黑时，老人被民警送回了家。只有老伴在家，女儿女婿都出去找她了。“没想到，还真是迷路了，幸亏和民警是一个院的邻居，不然真回不来了”。

线索提供 李景生

## 患尿毒症,别人给她捐10万元 同病相怜,她拿出5万救病友



昨日,白茹冬的妈妈接过1万元后,感动得和张越妈妈相拥而泣。 晚报记者 王梓 图

□晚报记者 邢进  
实习记者 王晋晋

本报讯 经媒体报道，濮阳尿毒症少女张越得到了社会各界的慈善捐款10万余元。因近期她病情稳定，暂未考虑进行肾移植手术，张越母女遂决定留一部分钱维持日常治疗，将其中的5万元钱捐助给3名分别患有尿毒症和白血病的贫困青少年。昨日下午，省人民医院泌尿外科病房，20岁的尿毒症患者白茹冬得到了张越捐出的1万元救命钱，她的母亲感动不已，不由分说跪地对着张母磕头致谢。

为女治病跪地乞讨10万元 发现患上尿毒症之前，17岁的张越是濮阳市

的一名高一学生。2006年4月，张越在濮阳市人民医院被确诊为尿毒症。在濮阳治疗一段时间之后，家里逐渐无力负担高昂的治疗费用。2006年11月份，张越的妈妈带着孩子来到郑州。为了筹集孩子的治疗费用，张母不顾天气寒冷，在郑州北站跪地乞讨一月有余，都市频道《情感密码》栏目对张越母女的故事进行了连续报道。

张家母女的故事，感动了无数好心人。大家纷纷为她们募捐，共筹集到治疗费用100334.26元。目前，张越病情比较稳定。鉴于此，张家母女考虑暂时不进行换肾手术，决定将准备手术的5万元钱先拿出来救助其他重症病友。

经过筛选，17岁的白

血病患者袁松燕、20岁的尿毒症患者白茹冬、张宏伟幸运地得到了张越母女的帮助。这笔钱是这样分配的：袁松燕、张宏伟分别得到2万元的救助，白茹冬得到1万元的救助。

## 为救病友,母女捐出5万元

白茹冬家住中牟白沙镇，她22岁的哥哥刚刚大学毕业参加工作就意外辞世，她成了家里唯一的独子。3年前，在外打工的她患上慢性肾炎，因家庭经济条件有限，始终没有得到规范的治疗，去年12月份，发展为尿毒症。住院期间，白茹冬曾因无钱治疗中途出院一次，白妈妈也曾两次在当地的市集上跪地乞讨。今年大年初四，白茹冬再次住进省人民医院等待肾移植手术。

## 头上长角折磨他17年

医生称这是一种正常的生理疾病

□晚报记者 刘德华  
实习记者 张璇

本报讯 气温升高，大家都轻装上阵，而来自平顶山的韩金红却将自己包得严严实实，还特意在头上加了一顶帽子。他的怪异举动背后隐藏着他的一块心病：17年前，他的头上就长出了怪角。现在，这个怪角已经长得异常巨大，前后长约15厘米，高约8厘米，好似一个小山压在他的头上。再像以前用长发盖住已经不可能了，他只好戴上了一顶帽子。

## 怪角已有17岁“高龄”

24日，记者在郑州大学第一附属医院病房楼见到韩金红时，他正躺在病床上，一只手往下拽着帽檐，不让人看到他的脸和那个怪角。

1990年，在一次理发时，理发师发现韩金红头上长出了角。韩金红知道头上长角不是什么好事，就去郑县人民医院检查，但是，家庭条件并不富裕的他，没有检查就被几百元的检查费吓跑了，而这一拖就是16年。

2000年，怪角长大了许多，头发再长也掩饰不住了。他成了周围人们议论的焦点，也不好出去打工了，这让他烦恼不已。然而，经济拮据的家庭情况，还是让他选择了继续沉默。

时间在一天天的过去，他头上的怪角也在一天天的长大，尤其是最近几年，怪角的生长速度加快，让他和亲戚朋友都感到了恐慌。



这个怪角让韩金红痛苦了17年

晚报记者 赵克 图

2006年7月10日，韩金红来到郑州大学第一附属医院，专家张志强为其进行了检查，初步诊断为脑膜炎。由于他的颅骨和脑膜受到了损伤，需要修补颅骨和脑膜，所以他必须尽快做手术，否则，一旦怪角向颅内生长，他将会有生命危险。

今年3月中旬，他终于凑足了手术费用，再次来到了郑大一附院，准备彻底去掉那个让他尴尬的怪角。医院决定今日就为其动手术。

## 头上长角是正常生理疾病

郑大一附院专家说，头上长角是一种正常的生理疾病，人们无须惊慌，更不要相信各类迷信传言。病人要及时到医院去检查治疗，以免影响到自己的健康。

京福华肥牛